Présentation de ( Le Jardin )
Spectacle miniature pour funambulisme intimiste

Cirque / Théâtre visuel et Musical

Tout Public à partir de 8 ans

55 minutes

( L e  J a r d i n ) nous invite à découvrir l'univers périlleux et solitaire d' Amétiste.

Elle est là, avec ses habitudes. Sur fond de dentelle noire et de musique classique, elle s'est inventé un cadre. Mais parfois, ça explose. Ça déborde de rires, de larmes, de corps et de mots. Au travers du mini–fil, du jeu clownesque, du théâtre gestuel et du piano live, Amétiste se raconte et emporte avec elle tout son petit monde.

( L e  J a r d i n ) aborde la thématique de la solitude avec perspicacité, humour et sensibilité.

Ou comment faire rire son cœur d'une situation qu'il croyait désespérée.

Présentation de la compagnie Cécile Métral
«Mini-fil et Talons Hauts» est le premier numéro de Cécile Métral. Créé à Toulouse en 2010 et joué plus d'une centaine de fois en France et à l'étranger, il est soutenu en 2012-2013 par le dispositif Pyrénées de Cirque-Chemins Émergents, réseau transfrontalier de diffusion de numéros et petites formes de cirque. En parallèle, le spectacle ( Le Jardin ) voit le jour. 

Accompagné lors de sa création (2011-2013) par le Studio de Toulouse Pact-Pépinière des Arts du Cirque de Toulouse-dispositif mutualisé Lido-Grainerie, il est aujourd'hui soutenu par la Région Midi-Pyrénées au titre de l'aide à la diffusion (2014-2017). 

En plus de ses deux créations en solo, Cécile Métral collabore avec le collectif Les Amis de Christine, dans les spectacles suivants : La Stratégie de Welcome, Étalage, Ça déborde, La Malle à Lire Circus et Clap'One.
En 2014, ( Le Jardin ) pour la rue est créé à Périgueux pour le festival Mimos, version extérieure jour du spectacle en salle.
L'association LEWIS LEWIS naît en novembre 2015 et prend le relais des Thérèse N' Thérèse en ce qui concerne l'administration et la production des spectacles de Cécile. Nichée dans l'agglomération de Saint Brieuc, elle a pour objet la création, diffusion et production de spectacles vivants (oeuvres circassiennes, théâtrales, musicales, pluridisciplinaires) ainsi que le développement d'actions sociales, pédagogiques, de sensibilisation, en lien avec son projet principal.  
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